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ATA DA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA DE ABERTURA DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 (VINTE E UM) 

DE FEVEREIRO DE  2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).   

AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

POR VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA DE ABERTURA 

DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO, QUE INICIALMENTE 

DESEJOU BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA FEZ A LEITURA DE UM TEXTO DA PALAVRA 

DE DEUS. LOGO APÓS CONVIDOU EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

JOÃO MARIA MONTENEGRO, PARA COMPOR A MESA EM OBEDIÊNCIA AO 

DISPOSITIVO REGIMENTAL PASSOU A PALAVRA AO 1º SECRETÁRIO ALBERTO 

RODRIGUES, PARA REALIZAR A CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE 

SE FIZERAM PRESENTES: FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, ALBERTO RODRIGUES 

DE ANDRADE, ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO, ERNANDO VITORINO DA 

SILVA JUNIOR,  JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO, 

MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA, PATRICIO TENORIO TORRES, TARCÍZIO PEDRO 

DE LIMA. NA SEQUÊNCIA DA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU QUE A PARTIR DAQUELE MOMENTO, POR HAVER QUÓRUM LEGAL, 

ABERTA A SESSÃO. ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DO VEREADOR 

ALBERTO RODRIGUES, PRIMEIRO SECRETÁRIO DA CASA QUE FIZESSE A LEITURA DA 

PAUTA DO DIA, ONDE O MESMO PASSOU A LER O ITEM CONSTANTES DA PAUTA DA 

SESSÃO ESPECIAL DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO DIA 21 VINTE E 

UM DE FEVEREIRO DE 2025, QUE FOI: A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL DE ABERTURA 

DO ANO LEGISLATIVO PELO PREFEITO MUNICIPAL. ASSIM O SENHOR PRESIDENTE 

PASSOU A PALAVRA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JOÃO MARIA 

MONTENEGRO DA SILVA, QUE CUMPRIMENTOU O SENHOR PRESIDENTE DESTA CASA, 

OS DEMAIS VEREADORES QUE COMPÕE A MESA, E A TODOS OS PRESENTES, INICIOU 

DIZENDO QUE SERIA COM MUITA HONRA QUE LEVARIA A ESTA CASA EM 

CUMPRIMENTO A LEI ORGANICA MUNICIPAL, A MENSAGEM DE ABERTURA DOS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS, QUE EM OBSERVÂNCIA AO PRINCÍPIO FUNDAMENTAL DA 

INDEPENDÊNCIA DOS PODERES E HARMONIA, DEVEM SER RESPEITADOS PARA O 



 

 

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN 

CNPJ n.º 12.702.254/0001-30 

Rua do Norte, n.º 13, Centro, São Bento do Norte/RN, CEP 59.590-000, Tel. (84) 3260-2219 

 

AVANÇO DA DEMOCRACIA E JUNTOS  ALCANÇARMOS OS OBJETIVOS PELO QUAL 

FORAM ELEITOS, COM A PROMOÇÃO DE MELHORES DIAS AOS CIDADÃOS DO 

MUNICIPIO, GARANTINDO O EXERCÍCIO DOS DIREITOS SOCIAS, INDIVIDUAIS, A DE 

LIBERDADE E A SEGURANÇA, QUE A NOSSA ADMINISTRAÇÃO CONTUNUARÁ SENDO 

PAUTA NA UNIÃO DOS PODERES EXECUTIVO, LEGISLATIVO E JUDICIÁRIO, QUE 

SOMENTE ASSIM PODERÁ CONTINUAR DESENVOLVENDO O MUNICÍPIO, E QUE, 

TODOS SABEM O DEVER CONSTITUCIONAL DE UM GESTOR, QUE É O DE PRESTAR 

CONTAS, ONDE CITOU ALGUNS REALIZAÇÕES DA SUA GESTÃO NOS PRIMEIROS 

QUATRO ANOS DE SUA ADMINISTRAÇÃO A FRENTE DO MUNICIPIO: ADEQUAÇÃO DE 

TODAS AS ESCOLAS DO MUNICIPIO, AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA AS 

UNIDADES DE SAÚDE, AQUISIÇÃO DE MAIS UM TRATOR E IMPLEMENTOS, 

MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS E DE  VEÍCULOS, PAGAMENTO DOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS EM DIAS, MANUTENÇÃO DA OFERTA PERMANETE DE MERENDA 

ESCOLAR, AMPLIAÇÃO DA RECEITA ESTIMADA PARA AGRICULTURA FAMILIAR,  

AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES, AUMENTA DA OFERTA DE EXAMES 

LABORATORIAS, CONSULTAS E PROCEDIMENTOS CIRURGICOS, MANUTENÇÃO E 

DISPONIBILIDADE DE VEÍCULOS PARA TRANSPORTES DE PACIENTE, AUMENTO DA 

REALIZAÇÃO DE  EXAMES  E ULTRASSOM, PROGRAMA CORTE DE TERRA, PROGRAMA 

SEGURO SAFRA, PROGRAMA  COMPRA DIRETA,   AMPLIAÇÃO DOS ESPORTES 

COMUNITÁRIOS, MANUTENÇÃO DE TODA FROTA DE VEÍCULOS E MÁQUINAS,  

CONCLUSÃO E AMPLIAÇÃO DE TODAS AS OBRAS CIVIS,  MANUTENÇÃO DA 

SUSPENSÃO VEGETAL MARGEM DA RN 120, CONCLUSÃO DE TODAS AS PARADAS 

MODELO DE ABRIGO DA MARGEM DA RN 120,  CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO DO 

DISTRITO DO CAJU NORDESTE, CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO DO DISTRITO DE  

JUREMAL, CONCLUSÃO DAS ACADEMIAS. RESSALTOU QUE SEU GOVERNO É PAUTADO 

NA VIABILIDADE E NECESSIDADE DAS POLÍTICAS PÚBICAS, E QUE DURANTE OS 4 

QUATRO ANOS DE SUA PRIMEIRA GESTÃO TRABALHOU E SE ESFORÇOU PARA 

CUMPRIR A MISSÃO QUE FOI DADA, COM EFICIÊNCIA E TRANSPARÊNCIA NA GESTÃO 

DAS CONTAS PUBLICAS QUE ESTÃO SEMPRE POSITIVAS, PARA MELHORARIA DE 

RENDA DAS FAMÍLIAS, DESTANCADO O AUMENTO DA GERAÇÃO DE  EMPREGO , DA 

MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DE  DOAÇÃO DE CESTAS BÁSICAS,  AUMENTO NO 

DIÁLOGO JUNTO AOS FORNCEDORES PARA OBETEÇÃO DE VALORES JUSTOS DOS 

CONTRATOS EM VIGÊNCIA, GARANTINDO O EQUILÍBRIO FINANCEIRO, COLOCANDO A 
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CIDADE EM PAUTA NOS PROJETOS DO GOVERNO DO ESTADO E GOVERNO FEDERAL, 

NA BUSCA DE EMENDAS. O GESTOR MUNICIPAL SEGUIU COM SUA MENSAGEM 

DIZENDO QUE ESTÁ INICIANDO UM NOVO ANO E UM NOVO MANDATO E QUE 

CONTINUARÁ TRABALHANDO PARA CUMPRIR A MISSÃO QUE LHE FOI CONFIADA POR 

DEUS E PELO POVO DO SEU MUNICIPIO, DISSE QUE CONTINUARÁ ADOTANDO 

MEDIDAS DE AUSTERIDADE, EQUILIBRIO, EFICIENCIA E TRANSPARENCIA NA GESTÃO 

DAS CONTAS PÚBLICAS MELHORANDO ASSIM A QUALIDADE DE VIDA DA NOSSA 

POPULAÇÃO. DISSE QUE ACREDITA NO TRABALHO DE ARTICULAÇÃO E PARCERIAS 

PARA COLOCAR NOSSA CIDADE COM ACESSO AOS PROJETOS DO GOVERNO DO 

ESTADO E GOVERTO FEDERAL ATRAVÉS DE EMENDAS NECESSÁRIAS AO NOSSO 

MUNICIPIO; E COMO O NOSSO MUNICIPAIO TEM UNIÃO ENTRE OS PODERES, ASSIM 

PEÇO A CADA UM DOS VEREADORES QUE BUSQUEM PROPOSTAS PRIORITÁRIAS 

JUNTO AOS SEUS REPRESENTANTES NOS PODERES LEGISLATIVOS ESTADUAL E 

FEDERAL PARA INVESTIMENTOS NAS DIVERSAS ÁREAS. QUEREMOS AQUI DESTACAR 

NOSSA ABERTURA DE DIÁLOGO COM O GOVERNO DO ESTADO E GOVERNO FEDERAL 

E COMUNICAR QUE OS RECURSOS PARA O ASFALTO PARA A PRAIA DO FAROL E 

PAVIMENTAÇÃO DO ASSENTAMENTO 25 DE JULHO, TODOS APROVADOS, ESTÃO 

AGUARDANDO AUTORIZAÇÃO DE CAIXA ECONOMICA FEDERAL PARA INICIO DAS 

OBRAS E QUE, OUTRAS EMENDAS VIRÃO. NESSE ANO, VAMOS CONTINUAR 

TRABALHANDO E CUMPRINDO COM NOSSO COMPROMISSO PARA IMPLANTAR 

AÇÕES QUE MELHORE AS CONDIÇÕES DE VIDA DA NOSSA POPULAÇÃO COM TODO 

CUIDADO E RESPONSABILIDADE, EXECUTANDO O ORÇAMENTO COM 

TRANSPARENCIA, CENTRANDO NOSSAS PRIORIDADES NA SAÚDE, NA EDUCAÇÃO, NA 

AGRICULTURA, NA ASSISTENCIA SOCIAL E DEMAIS ÁREAS E NOS PROGRAMAS SOCIAIS 

QUE BUSQUEM A DIGNIDADE DAS FAMÍLIAS. PARA ISSO, VAMOS CONTAR, SEM 

DÚVIDAS, COM O APOIO SOLIDÁRIO DESTA CASA LEGISLATIVA, COM O 

DISCERNIMENTO E A MATURIDADE POLÍTICA DOS VEREADORES QUE HOJE INICIAM 

MAIS UMA LEGISLATURA. AGRADEÇO A DEUS E AO POVO QUE NOS DEU MAIS UMA 

VEZ A OPORTUNIDADE DE CONTINUAR CUMPRINDO COM NOSSO DEVER E REALIZAR 

O DIREITO DE TODOS. MUITO OBRIGO E FIQUEM TODOS COM DEUS. NA SEQUÊNCIA, 

O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS NOBRES EDIS, TODOS 

UTILIZARAM SUAS FALAS PARA AGRADECER PELO INICIO DE MAIS UMA LEGISLATURA 

E REAFIRMARAM SEUS COMPROMISSOS COM A POLUÇÃO QUE OS ELEGERAM PARA 
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SEREM SEUS REPRESENTANTES, TODOS FORAM UNANIMES EM AFIRMAREM QUE 

BUSCARÃO SEMPRE O MELHOR PARA O POVO DO NOSSO MUNICIPIO E PARA O 

DESENVOLVIMENTO DA NOSSA CIDADE. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, COMO TAMBÉM DE TODOS OS EDÍS NA 

ABERTURA DOS TRABALHOS DESTA NOVA LEGISLATURA QUE SE INICIA, DESEJOU QUE 

DEUS ABENÇOE A TODOS E QUE PREVALEÇA SEMPRE A HARMONIA ENTRE TODOS.  

NADA MAIS HAVENDO, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM VINTE E UM DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO___________________________________ 

ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR_______________________________________ 

JANAÍNA SEVERIANO GARCIA______________________________________________ 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO`________________________________________ 

MARCONE EMANUEL SILVA DE SOUZA_______________________________________ 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES________________________________________________ 

TARCIZÍO PEDRO DE LIMA_________________________________________________ 

 

 


